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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Auf die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 3695/J vom 7. Oktober 2020 der 

Abgeordneten Ing. Mag. Volker Reifenberger, Kolleginnen und Kollegen beehre ich mich 

Folgendes mitzuteilen: 

 

Zu 1.: 

Die Kosten für dieses Inserat beliefen sich auf € 35.030,74 brutto. 

Zu 2.: 

Bei diesen Kosten handelt es sich nicht um den Listenpreis. Die vom Bundesministerium 

für Finanzen beauftragte Schaltagentur hat die Vorgabe, für jede Schaltung die 

bestmöglichen Konditionen für das Ressort auszuverhandeln. Im Vergleich zum Listenpreis 

handelt es sich daher in diesem Fall um eine Rabattierung in der Höhe von 34,83 Prozent. 
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Zu 3.:  

Sämtliche Schaltungen in der Kronen Zeitung zu dieser Thematik bis zum 25. September 

2020 wurden in der ausführlichen Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen 

Anfrage Nr. 3553/J vom 25. September 2020 genannt. Ab dem 26. September 2020 bis 

zum Einlangen der gegenständlichen schriftlichen parlamentarischen Anfrage wurde das 

Sujet in Summe vier Mal in der Kronen Zeitung geschalten.  

Zu 4.:  

Zum einen kommt das Bundesministerium für Finanzen regelmäßig seiner 

Informationsverpflichtung nach. Kinderbonus und Lohnsteuersenkung werden 

automatisch überwiesen. Wie wir aus der Vergangenheit wissen, wirft genau dies Fragen 

auf. Um diesem erhöhten Anfragevolumen in den Infocentern und bei den Hotlines 

entgegenzuwirken, wurden die Schaltungen zur Aufklärung und Information der 

Bürgerinnen und Bürger publiziert.  

Zum anderen haben die Maßnahmen das Ziel, die Wirtschaft und die Kaufkraft 

anzukurbeln. Indem die Menschen aktiv über das zusätzlich ihnen zur Verfügung stehende 

Einkommen informiert werden, kann gerade in der derzeitigen wirtschaftlich schwierigen 

Situation das Wirtschaftswachstum durch mehr Inlandskonsum angekurbelt werden.  

 

 

Der Bundesminister: 

Mag. Gernot Blümel, MBA 

Elektronisch gefertigt 
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